

滕州加快解决大班额工作步伐

已完成项目建设20处,新增校舍面积29万平方米、学位1.5万个

滕州讯 今年以来,滕州市新一届党委、政府高度重视解决大班额工作,主要领导多次深入一线调研,现场实地办公,及时研究解决工作中的困难和问题。所有建设项目建设“帮包”制度,并将其纳入年度述职考核重要内容,解决大班额工作取得明显成效。截至目前,已累计完成投资10亿元,新增教育用地1060亩,完成大班额项目建设20处,新增校舍面积29万平方米,学位1.5万个;其

中在建20处中有3处学校将于9月份投入使用。

在推进大班额工作中,滕州市不断调整和加强领导力量,除安排分管教育的副市长全面统筹外,又明确了两名分管城建的副市长牵头主抓项目学校建设。同时,所有的学校建设项目实行县级领导、教育局班子成员和镇街党政领导“三级帮包”制度,并将其纳入年度述职考核重要内容,压实责任,挂图作战,保障各项工作有效整体推进。

在学校建设上,该市坚持特事特办的原则,开辟了“绿色通道”。如在规划设计阶段,凡是项目规划设计经部门联席会议审议通过的,不再提交规划例会研究。在招投标阶段,委托国有建筑企业先行完成项目“五通一平”和围墙砌筑工作,确保中标企业能第一时间进场施工,节约两个月的建设工期。在项目建设阶段,积极推广应用装配式建筑,实行集设计、采购、施工于一体